

**21 февраля** на базе дошкольного отделения Шекшемской средней школы проходила работа районного методического объединения воспитателей ДООУ. Педагоги дошкольного отделения поделились опытом работы по организации познавательно-исследовательской деятельности с воспитанниками.

**НОД "Путешествие в страну игрушек" (младшая группа, восп.Чистякова Е.А.)**



**НОД "Мой друг - мыло" (средняя группа, восп.Кудрявцева Н.Н.)**



**НОД "Стекло и пластмасса" (старшая подгруппа, восп.Чечулина С.Ю.)**



**НОД "Ловим электричество" (подготовительная подгруппа, восп.Качкова И.Н.)**



2017 год объявлен в России Годом Экологии. **27 февраля** в старше/подготовительной группе (восп.Качкова И.Н.) прошло мероприятие, посвященное Международному Дню Полярного медведя. Дети посмотрели презентацию и узнали об особенностях жизнедеятельности белого медведя, почему этот вид животных оказался на грани вымирания и был занесен в Красную книгу.



В средней группе "Непоседы" (восп. Зайцева Л.В. и Кудрявцева Н.Н.) проведена **тематическая неделя, приуроченная к году Экологии**. Каждому ребенку представилась возможность стать активным участником всех событий Экологической Недели. Он смог попробовать себя в разных ролях, свои силы в различных видах деятельности: мастерить, фантазировать, рисовать, выдвигать идеи и реализовывать их.

Все хорошее в людях - из детства!  
Как истоки добра пробудить?  
Прикоснуться к природе всем сердцем:  
Удивиться, узнать, полюбить!  
Мы хотим, чтоб земля расцветала,  
И росли, как цветы, малыши,  
Чтоб для них экология стала  
Не наукой, а частью души.





*Среди весенних первых дней 8 Марта всех дороже.  
На всей земле, для всех людей весна и женщины похожи.  
Успехов Вам, здоровья Вам и счастья пожелаем  
И с первым праздником весны сердечно поздравляем.*





**Мам и бабушек поздравляют воспитанники старшей/подготовительной и средней групп**

**Праздник для воспитанников младшей группы В гости к нам пришла весна**



## Муниципальный этап конкурса "Юный интеллектуал-2017"



## **Выпускной в школу**

Вот и стали вы взрослее,  
Скоро школа примет вас.  
Отпускаем с сожалением,  
Как же мы без ваших глаз?

Как теперь без ваших шуток,  
Без улыбок озорных,  
Не хватает нам минуток,  
Чтоб запомнить вас родных.

Пожелаем вам здоровья,  
Летом больше отдыхать,  
Чтобы с новым интересом  
Школьных знаний набирать.





Праздник, отмечаемый **1 июня**, не зря носит название День Защиты Детей. **«От улыбки станет всем светлей»** поётся в доброй детской песенке, и, действительно, порой одной чистой детской улыбки достаточно, чтобы растопить сердце вечно занятого и усталого взрослого.

Появился этот праздник благодаря конгрессу Международной демократической федерации женщин.

**Ноябрьским днём 1949 года** эта организация учредила праздник День Защиты Детей и постановила, что отмечаться он будет **1 июня**. Название праздника обусловлено его значением – защита жизни, здоровья и прав детей, одним словом – *защита детства*. Такова нехитрая история этого замечательного **праздника**.

1 июня в дошкольном отделении традиционно организовали для воспитанников развлечения с участием весёлых скоморохов.



